

Долгое время всех нас беспокоило старое наполовину сгнившее дерево, которое нависало на памятным знаком и представляло угрозу для жизни граждан посещающих Мемориальный комплекс и массу дополнительных трудностей по уборке Памятного знака. Дружно работая, справились с нелегкой работой за 3 часа. Большое спасибо всем принимавшим участие: Цветкову Игорю Николаевичу, Вишнякову Петру Николаевичу, Воробьеву Николаю Николаевичу, Макарову Геннадию Александровичу, Грачеву Виктору Сергеевичу, Плющу Вадиму Алексеевичу, Соколову Валерию Павловичу, Муксимову Гельмендину членам организации "Шурави", Гольц Максиму, Громову Георгию Дмитриевичу нашим друзьям. Особые слова благодарности за техническую поддержку Мельникову Владимиру Ивановичу, без его мощного Камаза, наше мероприятие могло не осуществиться.